气温低迷 津城"春如四季"

下周迎新一轮降水 后期气温陆续回升

经历了之前的小雨,天气一下变凉。从前日下午开始本市陆续出现小雨,截至昨日清晨,全市降雨区平均降雨量3.3毫米,最大9.6毫米,出现在西青区辛口镇,中心城区平均降雨量3.7毫米,最大7.6毫米,出现在南开区华苑小区。

受这次强冷空气影响,津城气温也 急速下降,昨天天气阴冷感十足,比如以 往最暖和的15时前后,市区的气温仅有 12℃左右。津城的天气在冷空气的打 压下频频"变脸",堪称"春如四季"。

今明两天,气温持续低迷,最高气温在13-15℃之间。根据气象监测分

析,今日多云,微风,最高气温15℃,最低气温8℃。

预计下周一,本市将迎来新一轮降水,傍晚到夜间出现阴有小雨天气。此后,冷空气撤离,气温将缓慢回升,预计到下周后期,温暖回归,最高气温有望回升至26℃。 新报记者 张珊珊

天津航空引进 全新空客飞机

记者获悉,海航航空集团旗下 天津航空引进一架全新空客 A320neo 客机,注册编号 B-32DH,由空客天津总装厂交付。 这是天津航空2023年来接收的首 架全新飞机,至此,天津航空已从 空中客车接收48架客机。

目前,空中客车公司首席执行官傅里与天津保税区投资有限公司、中国航空工业集团有限公司签署协议,将在空客天津建设第二条生产线,拓展 A320 系列飞机的总装能力。空客天津项目已成为中法合作、中欧合作的典范,天津在其中充分发挥了区位、港口、产业等优势,深化与空客公司的合作,完善各项目配套服务保障,积极拓展航空产业链供应链工作,使得天津航空能够实现在"家门口"验收和接飞机。

针对此次新飞机引进工作,天航精心选派专家团队前往空客(天津)交付中心,经过地面测试、试飞、资料核查、技术检查与验收一系列交付检查工作后,最终顺利完成交付。得益于包括新一代发动机和鲨鳍小翼在内的全新科技,与上一代飞机相比,空客A320neo系列飞机的噪声可降低50%,燃油消耗可以降低20%,相当于每架A320neo每年减少二氧化碳排放5000吨。

新报记者 张珊珊

新增南京南昌常州

8城与天津轨道交通实现跨城扫码互通

新报讯【记者 李文博】昨日起,天津轨道交通和南京、南昌、常州轨道交通上线 APP 二维码跨城扫码互通功能。"天津地铁 APP"跨城扫码互通城市达到 8家,分别是:北京、上海、广州、重庆、呼和浩特、南京、南昌、常州。乘客只需下载"天津地铁 APP",即可在上述 8座城市扫码乘坐地铁,

上述8座城市的官方APP也可在天津 地铁使用(其他城市互通具体启用时 间以当地公示为准)。

乘客将官方 APP 升级到最新版本即可享受跨城扫码互通的方便和快捷。为了向乘客提供一体化便捷服务,天津轨道交通线网管理中心在客运服务支持方面也与上述8座城市轨道交通

运营单位进行了对接,乘客在使用过程 中如有疑问可拨打客服热线或向就近 地铁车站的客服中心寻求帮助。

下一步,天津轨道交通线网管理中心将继续携手国内其他城市轨道交通单位,推进城市轨道交通融合发展及票务共享,为乘客提供更加智慧便捷的出行体验。

地铁11号线迎来多个施工节点

按照计划,天津地铁11号线一期 工程将于今年年内实现通车运营,为 了实现这一目标,目前11号线的各项 建设工作也在加速推进中。

东段环网顺利完成送电

随着东江道站牵引降压混合变电 所内变压器完成最后一次冲击,东江 道站至招远路站6站5区间送电成 功,至此11号线一期工程东段顺利实 现"环网电通",标志着正式电源成功接入东段全部站点、区间及车辆段。

东段轨道工程通过单位工程验收

11号线一期工程东段轨道工程 顺利通过单位工程验收,是全线第二 个通过单位工程验收的项目,为东段 如期通车奠定了坚实基础。一期工程 线路全长22.6公里,铺轨长度61.716 公里,其中东段铺轨27.479公里。

"内陈"区间左线盾构顺利始发

伴随着"16127"盾构机刀盘转动的轰鸣声,4标项目经理部内江路站一陈塘站区间左线盾构顺利始发。

内江路站—陈塘站区间左线全长475.9米,盾构机从内江路站始发,沿内江路以半径350米的曲线向东到达陈塘站,覆土厚度在11.2米-15.5米之间。



一路骑行 一路美景

昨日,2023 中国公路自行车公开赛暨"大美天津"自行车生态严寒于津·七里海首首比赛正式开赛。比赛线路融入古海岸、湿地、苇海、候鸟等特色景观,实现"一路骑行一路美色景观,来自全国各地的500余名高水平自行车选手和骑行爱好者齐聚一堂。

新报记者 孙立伟 通讯员 王志臣 摄





